



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

“邮米”对口协作再结硕果

我市对口帮扶米脂县联络组获评突出贡献集体

本报讯(通讯员 黎鹏 记者 维祥) 26日,记者从有关方面获悉,在日前召开的苏陕工作队市县组长会议上,我市对口帮扶米脂县联络组被评为2022年度苏陕协作工作突出贡献集体。

2022年,我市对口帮扶米脂县联络组深入学习贯彻党的二十大精神以及习近平总书记来陕考察重要讲话精神,认真落实邮米两地对口帮扶具体部署,以过硬成绩高质量通过陕西省级考核。在人才交流方面,以深化干部人才交流为切入点,两

地采取双向挂职、人才互派等方式,拓宽协作领域。高邮选派22名“三支”人才赴米脂,援陕干部人才持续将东部的资金、技术、市场、信息、先进经验和理念带到米脂。在产业帮扶方面,2022年支持米脂县财政帮扶资金2345万元,其中省级苏陕资金2000万元,支持了米脂县产业发展、基础设施等7个项目,85%以上的资金用于产业帮扶;对口乡镇额外支持米脂县财政帮扶资金345万元,援建了4个惠民生、促就业的好项目。联络组围绕“建

链补链”“强链延链”全力以赴帮助米脂县招商引资,全年招引产业协作项目4个,实际到位投资7728万元。其中,江苏企业家投资3500万元的陕西苏米食品加工项目着眼于米脂小米产业“产、供、加、销”一体,实现了当年招引、当年投产、当年达效的“苏陕速度”。在消费帮扶方面,用足用好政策,强化供需对接,在高邮新建消费帮扶专馆1个,全年直接采购和帮助销售米脂特色农产品3168万元,较上一年增加102%。

开发区启动清明祭扫服务保障工作

本报讯(通讯员 顾伟 徐荣东)清明节即将来临。近日,开发区召开会议,专题部署高邮墓园祭扫服务保障工作,确保清明祭扫安全文明、和谐有序。

今年清明祭扫具有峰值早、人员流量大等特点。为保障祭扫群众人身安全,营造文明祭扫氛围,开发区专门成立了由主要领导担任组长的工作专班,协调解决相关问题,及时防范化解风险;各村(社区)严格执行值班值守和信息报送制度,及时回应群众关切。同时,通过悬挂横幅、制作战牌等宣传方式,引导群众错峰祭扫;提倡采用敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭等方式缅怀故人;鼓励群众选择节地生态安葬,加快推进殡葬领域生态文明建设。

兴旺禽业入选国家示范社

本报讯(通讯员 张剑 记者 翁正倩)近日,农业农村部公布2022年国家农民专业合作社示范社公示名单,我市兴旺禽业产销专业合作社入选国家农民专业合作社示范社。截至目前,我市已有国家农民专业合作社示范社4家。

高邮市兴旺禽业产销专业合作社(原高邮市兴旺鸭业产销专业合作社)位于菱塘回族乡,现有成员116名,其中115名农民、1家企业。合作社采取统一供应苗鸭、统一供应饲料、统一饲养防疫、统一技术指导、统一收购蛋品及淘汰鸭、分户养殖独立核算的“五统一分”运营模式,规范运作,优化服务,风险由合作社承担,利益让鸭农分享,2022年合作社经营收入达2034.62万元。

(上接1版)要注重培育和扶持本土企业发展,让高邮这片沃土成长出更多“小巨人”“隐形冠军”“单项冠军”“独角兽”企业。要进一步完善“工作链”,项目效益要更加有“厚度”。要强化项目跟踪推进机制,全力以赴推动项目快落地、快建设、快投产;要着重在项目质态上下功夫,不断提升产业链的税收贡献率;要严把重大项目筛选关,切实提高项目贡献率。要进一步打通“要素链”,营商环境要更加有“温度”。要增强国土空间、能耗指标、环境容量等要素的持续供给能力,为我市优势产业链式发展提供保障;要进一步搭建好投融资平台,多渠道帮助企业破解融资瓶颈;要持续优化营商环境,切实提高重大项目服务水平。同时,各部门之间要加强协作配合、齐心协力、各司其职,合力推进项目建设。

李深红要求,要在招商引资上发力奋进,注重产业链招引,重视区域招商。要在项目建设上合力推进,保障项目要素配置,优化项目审批流程,紧盯项目建设节点。要在营商环境上向前迈进,坚定不移地将优化营商环境作为“头号工程”“一把手工程”来抓,进一步巩固和提升进位空间;要密切关注国家、省级鼓励政策动态,帮助企业争取更多政策支持;要积极梳理优质项目,做到超前储备,争取更多项目进入国家项目库。同时,要坚持问题导向,针对重大项目推进中存在的问题,形成问题清单,明确部门责任,定向精准发力,逐一销号落实,持续优化营商环境,助力企业做大做强。



日前,市供电公司工作人员采取不停电作业方式,对龙虬镇东角村3根10千伏导线加装临时绝缘套管,保障安全可靠供电。图为作业现场。

林华鹏 文正
摄影报道

本周天气将上演“三部曲”

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉) 昨日,记者从市气象部门获悉,本周我市没有明显冷空气来袭,天气将上演晴好、多云、阴“三部曲”,气温先降后升。本周最高气温19℃左右,最低气温4℃左右。三月即将结束,理应春暖花开,然而

冷空气却迟迟不愿“退场”。在冷空气和暖湿气流的影响下,上周春雨成了天气舞台上的主角,气温持续走低,湿冷感强,像是又回到了冬季。根据最新气象资料分析,本周没有明显冷空气,阴雨天气也暂告一段落,周末气温回升。具体天气为:

27日,晴到多云,最高气温16℃左右,最低气温4℃左右;28日,多云,最高气温18℃左右,最低气温4℃左右;29日,多云到阴,最高气温17℃左右,最低气温6℃左右;30日,阴到多云,最高气温13℃左右,最低气温9℃左右;31日,多云,最高气温11℃左右,最低气温9℃左右;4月1日,多云转晴,最高气温18℃左右,最低气温9℃左右;2日,晴转多云,最高气温19℃左右,最低气温8℃左右。

倡议书

高邮镇湖滨墓园提醒:广大市民朋友,清明节是悼念先人的传统节日,请入园祭扫市民,文明祭扫、从简祭扫,严禁携带纸扎祭品、烟花爆竹等入园,积

极倡导采用敬献鲜花等低碳环保方式缅怀先人。为确保墓园现场祭扫活动顺利进行,请错峰祭扫。祭扫车辆沿湖滨村穿乡路向南单向行驶至墓园,祭扫

完毕后遵从现场公安交警部门及志愿者指引沿保安圩返程。为进一步提升墓园管理水平,请墓主家属积极主动配合墓园工作人员登记相关信息并签订墓园管理协议。

联系人:邹大贵
电话:15252518893。

低碳生活 绿色出行 共建文明美好家园

